

---

17 17 апреля Общественное объединение EIDEA и Министерство экологии и природных ресурсов организовали очередную акцию по посадке деревьев в рамках акции «Зеленый марафон».

Сотрудники Министерства образования также присоединились к акции в поселке Ходжасан Баку.

При участии сотрудников Министерства экологии и природных ресурсов, общественного объединения EIDEA, Министерства образования и волонтеров на 1 га посажено более 650 деревьев разных пород.

Отметим, что весной и осенью в стране будет посажено около 1 миллиона деревьев.